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В даний час питання забезпечення умов економічного зростання 

підприємства виходять на перший план. На розвиток підприємства 

спричиняють вплив такі чинники, як нестабільна політична і 

соціально-економічна ситуація в країні, міжнаціональні, регіональні, 

територіальні конфлікти, недосконалість законодавства, 

криміналізація суспільства, шахрайство, корупція та багато інших. Все 

це різко актуалізує проблему забезпечення економічної безпеки 

підприємства.  

Економічна безпека являє собою універсальну категорію, що 

відбиває захищеність суб’єктів соціально-економічних відношень на 

всіх рівнях, починаючи з держави та закінчуючи кожним її 

громадянином. Економічна безпека підприємства – це захищеність 

його діяльності від негативних впливів зовнішнього та внутрішнього 

середовища, а також спроможність швидко усунути різноманітні 

загрози або пристосуватися до існуючих умов, що не позначаються 

негативно на його діяльності. Форми прояву загроз економічної 

безпеки мають різний характер на макрорівнях й макрорівнях ієрархії 

управління економікою та є складною динамічною системою, яка 

визначає необхідність моніторингу інтенсивності їх впливу. 
Різні автори використовують різноманітні визначення 

економічної безпеки підприємства, але більшість з них одностайні в 

тому, що керівництво підприємства повинне забезпечити ефективне 

використання ресурсів, задіяних для подолання загроз у досягненні 

цілей бізнесу, а також, що широкий спектр проблем, з якими пов’язана 

економічна безпека підприємства, потребує комплексного, системного 

їхнього розподілу на рівні складових.  

Головною метою забезпечення економічної безпеки 

підприємства – забезпечення його стабільного та максимально 

ефективного функціонування в теперішніх умовах та створення 

високого потенціалу розвитку підприємства в майбутньому. 

Під економічною безпекою підприємства, на наш погляд, слід 

розуміти комплексну характеристику досягнутих та очікуваних 

результатів діяльності підприємства, яка зумовлена узгодженням цілей 

та передбачає раціональне використання ресурсів. 


